



Мой любимый учитель

2023 год объявлен Годом педагога и наставника. В связи с этим я решила принять участие в конкурсе сочинений. Кто же мой любимый учитель? Я могу назвать два педагога, которых считаю любимыми – Агеева Татьяна Васильевна и Фалина Антонина Васильевна.

Агеева Татьяна Васильевна – учитель математики и наш классный руководитель в 5-7 классах. На уроках Татьяны Васильевны всегда было весело, информация легко запоминалась, несмотря на то что предмет достаточно сложный, она всегда находила время выслушать ученика, помочь ему. Благодаря ей я поняла, что настоящий учитель может не только дать академические знания школьной программы, но еще и научить человечности, например, заботе, сопереживанию. А еще Татьяна Васильевна была интересной рассказчицей, на каждую трудную школьную ситуацию у нее был жизненный пример. И все её истории были интересными, увлекательными и запоминающимися. Татьяна Васильевна ушла на заслуженный отдых, и я хочу пожелать своему учителю здоровья и благополучия.

Также в моей жизни есть еще один замечательный учитель - Фалина Антонина Васильевна, учитель русского языка и литературы. На её уроках мы, конечно, узнаем очень много важного и нужного. Но мне хочется сказать об атмосфере уроков, которую не описать словами. Атмосфера уроков - приятная и работоспособная. Каждое произведение по литературе становится понятным, играет новыми красками, чтение становится еще приятнее. Уроки литературы особенно любимые, потому что можно вместе с учителем обсудить произведение, увидеть ситуации под другим углом. Антонина

Васильевна всегда относится к нам с заботой, как к родным, интересуется нашей жизнью за пределами школы.

Если говорить об этих учителях, то я им очень благодарна. Благодаря им, я хочу ходить в школу, на уроки. Такие учителя делают школьную жизнь ярче и интереснее.